

REFERAT – BESTYRELSEN

Bestyrelsesmøde KFK 23. april 2014

Tid og sted Onsdag den 23. april 2014 18:00 – KFK

Referent Jens Behrens (JBe)

Deltagere Henry Pedersen (HP)
Torben Lund Jensen (TJ)
Per Knudsen (PK)
Jens Behrens (JBe)
Ole Bruun (OB)
Thomas Stark (TS)
Søren Schou (SØS)
Dan Saugstrup (DS)
Anders Petersen (AP)

Afbud -

Kopi til Mødedeltagere samt afbud (Opslag i klubhus)

Næste Møde Mandag d. 2. juni 2014 kl. 18:00 – Hotel Twentyseven, Løngangsstræde 27, 1468 Kbh K

Agenda

1. Bemærkninger til referat og punkter til eventuelt
2. Konstituering (Alle)
3. Siden sidst (JBe)
4. Regnskaber (TJ)
5. Behandling af sager fra Driftsleder (UH)
6. Miljøudvalget (JBe)
7. Kommunikationsudvalget (DS)
8. Bygningsudvalget (HP)
9. Forpagtningsudvalget (JBe)
10. Facilitetsudvalget (HP)
11. Instruktørudvalg (OB)
12. Skydeudvalget
13. Eventuelt (Alle)
 - 13.1 KFK/DFP/DskyU (HP)
 - 13.2 Jagttegnsundervisning (HP)
 - 13.3 Elitestøtte (HP)
14. Mødeplan 2014

1. Bemærkninger til referat og punkter til eventuelt

Der var ingen bemærkninger til referatet.

2. Konstituering (Alle)

Funktionsbeskrivelse gennemgået og opdateret. Kommissorier for KFK version 22042012 gennemgået og fundet opdateret.

OB fremsatte et forslag til fremadrettet dagsorden for bestyrelsesmøderne:

Dagsorden, bestyrelsesmøder, KFK
Driftsleder inviteres til deltagelse frem til pausen.

.....

1. Bemærkninger til referat (alle)
2. Siden sidst (næstformand)
3. Regnskaber (kasserer)
4. Behandling af sager vedrørende driften (driftsleder)
5. Punkter til eventuelt
6. Næste møde
 < pause >
7. Udvalgsrapportering (ved de enkelte udvalgsformænd)
 - Skydeudvalget
 - Facilitetsudvalget
 - Bygningsudvalget
 - Kommunikationsudvalget
 - Instruktørudvalget
 - Miljøudvalget
 - Forpagtningsudvalget
 - Ordensudvalget
8. Eventuelt (alle)
 - eventuelt 1
 - eventuelt 2
9. Godkendelse af referat (alle)

Det blev besluttet at forsøge den foreslåede dagsorden på de kommende møder.

Der blev noteret følgende punkter fra generalforsamlingen til videre behandling i bestyrelsen:

1. Vedtægtsændringer, DD230
2. Yderligere oplysning omkring elitestøtte, DD251

3. Siden sidst (JBe)

Der blev afholdt arbejdsdag på KFK 20. april 2014. Bestyrelsen vil meget gerne takke de fremmødte for det store arbejde til gavn for KFK der blev udført på dagen. En succes, som vil blive gentaget i løbet af sæsonen, DD252.

JBe; 224; ; Ny miljøgodkendelse; ; Åben
OB; 230; ; Udvalg til eftersyn af vedtægterne; ; Åben
TS; 231; ; Bure på OL trap banen; ; Åben

DS; 238; ; Kontakter Jan Kidholms afløser vedrørende oprydningsforpligtelse.; ; Åben
Overført til Miljøudvalget, JBe

HP; 243; ; Prisoverslag nyt klubhus; ; Åben
HP; 245; ; Facilitetsudvalget udarbejder et projekt til lettere renovering af jagtbanen; ; Åben

TS; 246; ; Drejebog for fremtidige arrangementer (affødt af NT landskamp); ; Åben
Compak skrevet, der savnes input fra øvrige discipliner

PK; 248; ; Foldere til uddeling til potentielle medlemmer; ; Åben

PK; 249; ; Tydeliggør åbningstider og breddetrænings planer på hjemmesiden.; ; Lukket

4. Regnskaber (TJ)

Regnskab pr. ultimo marts 2014 fremlagt. Resultatet er rimeligt i overensstemmelsen med budget og i øvrigt tilfredsstillende.

5. Behandling af sager fra Driftsleder (UH)

Driftsleders beretning taget til efterretning.

6. Miljøudvalget (JBe)

Udvalgsmedlemmer JBe (udvalgsformand), OB, Søs, Knud Erik Poulsen

Første udkast modtaget fra kommunen. Udkastet er ikke endeligt på en række punkter, der skal udarbejdes endnu et forslag til støjplanlægning, yderligere omkostninger i størrelsesordenen 50.000 kr må påregnes. Næste møde med Grontmejer afholdes 25. april 2014, hvorefter ny støjplan fremsendes til kommunen. Ting ta'r tid

7. Kommunikationsudvalget (DS)

Intet nyt fra udvalget.

8. Bygningsudvalget (HP)

Klubhusudvalgets medlemmer er Formand HP, medlemmer TJ, TS, JBe, Ulrik

Intet nyt fra udvalget.

9. Forpagtningsudvalget (JBe)

Forpagtningsudvalget formand JBe, medlemmer TJ, TS

Der indkaldes til udvalgsmøde snarest.

10. Facilitetsudvalget (HP)

Ny maskine til nordisk mesterskab bevilget.

11. Instruktørudvalg (OB)

2 vellykkede møder omkring den nye haglskydeprøve afholdt med 60 deltagere.

12. Skydeudvalget (PK)

Skydeudvalgsformand PK, medlemmer DS, TS og AP

Udvalget har en relativt stor opgave ifm. afvikling af arrangement omkring DskyU 101 års jubilæum søndag 29. juni 2014. PK indkalder udvalget snarest omkring arrangementet.

13. Eventuelt (Alle)

13.1 KFK/DFE/DskyU (HP)

DFE indkalder til ekstraordinært repræsentantskabsmøde 22. juni 2014 omkring fortsat medlemskab af DskyU. PK/HP fremlægger situationen på næste bestyrelsesmøde, hvor KFK stillingtagen gøres op.

13.2 Jagttegnsundervisning (HP)

Jagttegnsundervisningen blokkerer jagtbanen for medlemmerne, specielt i weekenderne. Der overvejes forskellige løsninger, herunder begrænsning i antal skud jagttegnsaspiranter kan skyde, når der ventes. Andre overvejelser omfatter begrænsning i tidsrummet, hvor jagttegnsaspiranter kan instrueres på jagtbanen. Genoptages næste bestyrelsesmøde DD253.

13.3 Elitestøtte (HP)

Det forventes at eliteskytter deltager i udtagelsesskydninger i rimeligt omfang. Dette bør indskrives i aftalerne omkring elitestøtte for næste sæson.

14. Mødeplan 2014

Ordinært BM:	Mandag d. 2. juni 2014 kl. 18:00
Ordinært BM:	Onsdag d. 10. september 2014 kl. 18:00
Heldagsmøde:	Lørdag d. 22. november 2014 09:00
	– Søndag 23. november 2014 10:00
	Afholdes på conferencecenter

Mødeplan for 2015 udarbejdes på heldagsmødet. Referat godkendt på mødet.